
Ata nº 015/20 

 

Aos três dias do mês de agosto de 2020, às 17h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 014/20, que foi posta 

em discussão e em votação recebeu aprovação unanime. Como não havia proposições, passou a 

indicação. O Sr. Presidente pediu ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação do 

Legislativo nº 010/20 de 03 de agosto de 2020, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. 

Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Ivo Bartzsch, Sr. José Dirceu Sandri, 

Sr. Luiz Vedovatto, Sr. Delvino Bertotti, Sr. Darci Paida, Sr. Sérgio Luís Muller. Os vereadores 

que abaixo subscrevem, no uso de suas atribuições legais, requerem que seja enviada indicação ao 

Poder Executivo Municipal para que este promova revisão no grau de insalubridade dos 

profissionais de Saúde exposto ao COVID-19 em função do trabalho diretamente relacionado 

como o combate á Pandemia e promovam o pagamento de verba condizente com a exposição dos 

profissionais. A indicação foi posta em discussão. Como ninguém se manifestou o Sr. Presidente 

falou que os profissionais da área de saúde fizeram o pedido, deste modo gostariam que o 

Executivo enviasse para a Câmara um Projeto onde se altere o grau de insalubridade de 20% a 

40% pelo risco relacionado ao COVID-19. A indicação foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Como não havia assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente aproveitou 

para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 10 de agosto às 18h00min, 

com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 10 de agosto de 2020.                      
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